

# **Eminescu ne unește**

proiect cultural-educational desfășurat la Filiala nr.2 "Paul Pălănea"  
a Bibliotecii Județene "V. A. Urechia" Galați

Mihai Eminescu



## **Argument**

Mihai Eminescu, personalitate română literară de maximă complexitate, atinge atât filonul specific precum și pe cel universal, caracteristic creativității de spirit a națiunii române. Fiind un artist de geniu în domeniul scrisului, el poartă sufletul românesc spre cele mai ample și mai vii rezonanțe de aspirație ce-i sunt destinate în marea carte a vieții. Ca atare, poezia, proza și publicistica sa suscită un fond de sensibilitate iradiant spre înălțimile divine ale spiritualității noastre. În acest mod el ne unește, stimulând răspunsul specific românesc la trecerea istoriei prin reflexul imaginii de sus ce o purtăm ca oameni.

## **Scop**

Prin acest proiect intenționăm să:

- reunim perspectivele profunde ale gândului eminescian ce reverberează în aspirațiile de inimă ale națiunii noastre, prin literatura creată de Mihai Eminescu.
- să contribuim la educarea copiilor în spiritul respectului față de valorile neamului, față de acest scriitor nepereche al literaturii române, prin desfășurarea de activități în parteneriat cu instituțiile de învățământ.

## **Obiective**

1. Recunoașterea mesajului literar și a ideaticii sale;
2. Recunoașterea mijloacelor prin care este alcătuit;
3. Descoperirea specificului creativ românesc promovat în percepția lui Mihai Eminescu.

## **Grupul-țintă**

Grupul-țintă este format din elevi și cadre didactice din instituțiile școlare partenere precum și alți utilizatori ai serviciilor filialei.

## **Locul de desfășurare al activității**

Activitățile se vor desfășura la sediul filialei și vor fi promovate în mediul online prin postarea activităților și a expozițiilor tematice specifice scopului și obiectivelor proiectului.

## **Durata proiectului**

01-31 ianuarie 2023

## **Buget estimativ:**

1.	Afișe	A4, color	Buc.	4	Preț/buc - 1,70 lei	Total - 6,80 lei
----	-------	-----------	------	---	---------------------	------------------

## **Concluzii**

Mihai Eminescu se dovedește din plin nu doar un creator literar de geniu, ci și un fond de specificitate unificator al literaturii române. El nu abandonează niciodată aspirațiile esențiale, caracteristice mișcării naționale de la noi, ci, în orice conjunctură a transfigurărilor sale de artă, deschide calea de receptie și valorizare a sensibilității românești.

Într-o lume care tinde spre informatizarea absolută, cuvântul pare să-și piardă din semnificație. Dragostea de frumos, gândirea creativă și vraja cuvântului l-au făcut pe Mihai Eminescu să poarte pecetea geniului. Educația în spirit național este o necesitate pentru tânăra generație, iar noi, bibliotecarii și cadrele didactice avem datoria de a forma conștiința apartenenței la un neam, solidaritatea cu generațiile trecute și prezente, precum și cu prețuirea valorilor naționale, a eroilor și oamenilor de cultură, sentimentul demnității și răspunderii față de destinul patriei, al mândriei față de trecutul glorios și încrederii în viitor.